
1. Renáta Dolejší, Podnikatelka Florist designer, Renáta Dolejší Designer Florist Dobřenice

„Dobrý den. Chodím na Jazykový kurz Angličtiny pod vedením p. Mgr. Vítové. Velice se mi líbí
přístup Mgr. Vítové, způsob kterým nás učí a jak je trpělivá. Vždy se snaží, aby hodina byla
zajímavá hravá a vždy je naše hodiny pečlivě připravená. V této nelehké době jsme museli přejít
na distanční výuku, která mi nevyhovuje, ale přesto jsou hodiny s Mgr. Vítovou velmi přínosné. V
jazykovém kurzu jsem třetím rokem. Začínala jsem zde s Anglickým jazykem jako tzv. úplný
nováček a výuka, která zde probíhá mi přinesla …pokračování na další straně…

od studentů jazykových kurzů

OA, SOŠ a JŠ s právem SJZ, Hradec Králové
Hradec Králové

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 20. 4. 2023 evidujeme těchto 24 ověřených osobních doporučení:

24 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  velký posun. Nyní mohu říci, že mluvím Anglicky. Pokaždé se na
hodiny a na své kolegy (studenty) velmi těším jak se nasmějeme a přitom se ještě mnoho naučíme.
Nemám k ničemu žádné výhrady, ale naopak jen samou chválu. A otázka zda-li bych doporučila
tuto školu je rozhodně ano a to ve všech ohledech. Takhle by se mělo vyučovat všude v našem
školství.“

Hodnoceno 16.11.2020 z IP: 89.248.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Jan Skřivánek , vyšetřování , PČR Hradec Králové 

„Jazykový kurz angličtiny byl můj druhý pokus o studium jazyka po dlouhé době, naposled se o
soustavné studium z mé strany jednalo na VŠ, a to jiného jazyka-němčiny, z které si s odstupem
času bohužel již mnoho nepamatuji. Do kurzu chodím třetím rokem, od počátku oceňuji praktický
přístup k výuce ze strany Mgr.D.Vítové, v jejích hodinách nechybí odpovídající náročnost ani
odlehčující humor. K výuce nemám žádné výhrady, na to se se svými chabými znalostmi AJ
necítím. Školu bych určitě doporučil, i já mám zájem pokračovat co nejdéle, pokud budu obsah
další výuky zvládat. “

Hodnoceno 16.11.2020 z IP: 185.17.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Michaela Pancáková Hradec Králové

„Chodím na anglický kurz, kde jsem maximálně spokojená. Lektor F. Jahnátek nás učí nové věci,
když něco nevíme, rád nám pomůže. Kurz bych hodnotila velice pozitivně, skvělá atmosféra a
určitě bych kurz doporučila všem, kteří touží po zdokonalení svého jazyka.“

Hodnoceno 15.11.2020 z IP: 93.157.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Lucie Šádková, student VŠ Hradec Králové

„V jazykové škole je velmi milý přístup. Zaměstnancii školy jsou vůdči studentům velmi milý,
vždycky se s nimi dalo domluvit. Výuka probíhá po menších skupnkách a to mi vyhovuje. Tempo
výuky se přizpůsobuje studentům. Jazykovou školu bych dobropučila všem. “

Hodnoceno 15.11.2020 z IP: 62.240.183.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Jiří Krejčík, architekt, ARN studio spol, s r.o. Hradec Králové

„Dobrý den, nejsem si jistý, zdali můj pohled není příliš subjektivní. Z role věčného začátečníka
snad mohu, s odstupem let, porovnat rozdílnost přístupu k výuce anglického jazyka tak, jak ji
vnímám. Ve školních lavicích a později i v rámci lekcí jazykové školy (tř. ČSA) probíhala výuka
"klasicky", slovní zásoba , gramatika, četba a konverzace. Provázel mě osud rodiny Prokopovy
po několik let. Memorování, biflování slovíček, konverzace, bohužel nějak jsem ztratil motivaci
pro další pokračování ...alespoň tak jsem to tehdy vnímal. Otázka zní. Co se mi nyní líbí na škole
nejvíce? Především se …pokračování na další straně…

strana 2/7



…pokračování z předchozí strany…  jedná o zcela odlišný přístup, založený na konverzaci a realitě
všedního dne. Vyhovuje mi způsob vyučování, je to hra, která mě baví. Velkou poklonu Mgr.
Daně Vítové za její trpělivý přístup :-) a za to, jak hodina probíhá. Vždy mi je líto, že tak rychle
končí. Mám radost z toho, jak se postupně a nenásilně zdokonalujeme, mám radost z toho, jaké
je obsazení kurzu, mám radost z toho, jaká je atmosféra při hodině. Pokud se ptáte na to, jestli
bych doporučil školu svým známým, tak moje odpověď je ano doporučil, určitě ano. S
pozdravem Jiří Krejčík“

Hodnoceno 13.11.2020 z IP: 109.81.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Karel Hausvater, Stavební inženýr Hradec Králové

„Navštěvuji kurz AJ UpperIntermediate. V době uzavření školy z důvodů pandemie koronaviru je
vyučování zajištěno on-line. Hodiny jsou lektorem F. Jahnátkem výborně připraveny a plně
nahrazují prezenční výuku. Školu vřele doporučuji.“

Hodnoceno 12.11.2020 z IP: 109.80.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Justýna Jansová, studentka gymnázia Hradec Králové

„Líbí se mi, že jsou ochotni otevřít kurz i pro malý pročet uchazečů a také to, že byli ochotní
okamžitě přestoupit na distanční výuku přes Skype, když bylo potřeba. Distanční výuka probíhá
stejně jako výuka prezenční a je tedy její plnohodnotnou náhradou, dokonce mi distanční výuka
vyhovuje více, protože ušetřím čas za dojíždění a v současné době se mi to také bezpečnější. S
výukou francouzského jazyka jsem začínala loni a zcela mě oba učitelé pro tento jazyk nadchli.
Paní učitelka Kalhousová neváhá vysvětlit hned každý detail, proč je to tak správně a pan učitel
Lamine jako rodilý mluvčí mluví nádhernou francouzštinou, co víc mluví i česky a navíc vše
vysvětluje! Oceňuji nekonečnou trpělivost vyučujících a zejména to, jak nám novou látku
prezentují - jasně, srozumitelně, logicky a hlavně s ohledem na specifika českého studenta. Věřím,
že s těmito báječnými učiteli se dostanu až k těm nejpokročilejším stupňům. Doporučuji všem, kdo
se chtějí opravdu jazyk naučit. “

Hodnoceno 12.11.2020 z IP: 109.80.18.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Blanka Fryntová

„Pokud probíhala výuka v prostorách školy, byla jsem velmi spokojena, protože ať již zázemí
školy ( vždy připraveny dezinfekční přípravky ) nebo i přístup vyučujícího byl velmi vstřícný.
Vyučující měnil aktivity během hodiny, takže udržoval stále naši bdělost. Distanční výuka je pro
mě jen takovou náplastí, která zcela neodpovídá mým představám, ale to není chybou školy ani
vyučujícího. To je, bohužel, současná nepříjemná situace. I během této nelehké doby probíhá
nadále distanční výuka a ze …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  strany vyučujícího je velmi vstřícná. I v současné chvíli mění aktivity,
hledá jiné možnosti jak udržet pozornost. Bohužel kvalita přenosu není vždy tak dobrá, takže
mívám mnohdy výpadky přenosu a část hodiny mi tedy chybí. Opět to ovšem není chyba na
straně školy nebo vyučujícího. Jen tím zdůvodňuji mou preferenci pro přímou výuku oproti
distanční. “

Hodnoceno 12.11.2020 z IP: 185.211.195.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Marcela Řezníčková, obchodní manager, CS Cargo a.s. Hradec Králové

„Výborný lektor, interaktivní, nevytváří stress na studenty, pokud se nedaří..., výborně
rozplánovaná hodina, která obsahuje čtení, mluvení, gramatiku, novou látku, prostor pro
prezentaci vlastních slov, vět, informací z literatury, zpráv a pod. Kolektiv je několik let více méně
stabilní, každoročně doplněný o několik nových studentů. Výuku určitě doporučuji svým
známým.“

Hodnoceno 12.11.2020 z IP: 188.122.201.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Petr Dohnal, učitel SŠ, GJKT Hradec Králové

„Kurz byl přínosný především díky skvělému pedagogovi s pozitivním přístupem, odbornými
znalostmi a pedagogickými dovednostmi. Vše probíhalo v přátelské atmosféře.“

Hodnoceno 1.9.2017 z IP: 195.113.165.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Marcela Hausvaterová, Odbornýbpracovník  v ochraně přírody,
Agentura ochrany přírody a krajiny ČR

Hradec Králové

„ Pozitiva: - výuka nenásilnou formou, přitom přínosná - přátelská atmosféra - kreativní přístup
vyučujícího Určitě bych doporučila.“

Hodnoceno 8.7.2017 z IP: 109.80.159.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Hana Kuldová

„Jsem spokojená s profesionálním přístupem pana Mgr. Františka Jahnátka. V kurzu je malý počet
"studentů". Vyúka je zaměřená na praktické používání jazyka a procvičuje se i gramatika.
Atmosféra je pozitivní.Tento kurz bych svým známým rozhodně doporučila.“

Hodnoceno 3.7.2017 z IP: 194.228.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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13. Vladislava Pellarová, lékárník, lékárna Třebechovice pod Orebem

„Dcera chodila na výuku AJ probíhající střídavě s rodilým mluvčím, což prohloubilo konverzaci v
jazyce. Délka výuky 1x týdně naprosto vyhovovala a cena kurzu také. K výuce nemáme žádnou
výtku a určitě bychom školu doporučili známým. Příští školní rok by se dcera ráda přihlásila
znovu, tentokrát pro zlepšení znalostí z NJ. Děkujeme.“

Hodnoceno 2.7.2017 z IP: 83.208.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Anežka Martináková

„S výukou na této škole jsem velmi spokojená. Přístup učitelů ke studentům hodnotím kladně.
Určitě bych tuto školu doporučila i ostatním. “

Hodnoceno 1.7.2017 z IP: 46.13.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Darina Šitinová, nyní na mateřské dovolené, Povodí Labe, státní podnik Hradec Králové

„Kurz Aj navštěvuji již několikátým rokem. Vyhovuje mi nastavení a průběh výuky, oceňuji stálou
skupinu studentů, jež dobře funguje po stránce znalostní i lidské a v neposlední řadě velmi
přátelské prostředí. Takového učitele, jako je Shane a F. Jahnátek bych každému přála. Školu
bych rozhodně doporučila.“

Hodnoceno 30.6.2017 z IP: 89.248.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Anna Fialová

„Skvělý kolektiv lidí včetně vyučujícího, dobré podmínky, učební pomůcky, přístup k žákům.. :)“

Hodnoceno 30.6.2017 z IP: 88.103.221.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Marcela Řezníčková, manager, CS Cargo a.s. Hradec Králové

„Nejlepší je samozřejmě vyučující, p. Mgr. Jahnátek, znalý, lidský, bezkonfliktní... samá pozitiva,
dostupnost školy zejména možnost parkování, rozumná cena za výuku...to asi největší pozitiva...
hezké prázdniny Řezníčková“

Hodnoceno 29.6.2017 z IP: 194.228.208.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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18. Karel Hausvater, stavební inženýr, státní zaměstnanec,
Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje Hradec Králové

Hradec Králové

„S výukou AJ v odpoledním kurzu jsem velmi spokojen. Vyučující Mgr. František Jahnátek vytváří
při výuce dělnou atmosféru a je velmi příjemné zde strávit jedno odpoledne v týdnu. Školu a
vyučujícího bych doporučil známým. “

Hodnoceno 29.6.2017 z IP: 90.182.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Miloslav Čebiš, manager, ZVU Engineering, Hradec Králové Hradec Králové

„Aktivní přístup lektora Mgr.Fr.Jahnátka. S jeho výukou jsem byl spokojen, školu svým známým
doporučuji.“

Hodnoceno 29.6.2017 z IP: 62.77.78.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. JUDr.Ilja Tacheci, advokát, Advokátní kancelář Hradec Králové

„Jako senior nebyl jsem si jistý, zda lektor dokáže splnit , co jsem od své účasti očekával, /tedy
zopakovat a opatrně rozšířit stávající znalosti za účelem schopnosti základní komunikace/ v
kolektivu samozřejmě mladším. S překvapením a úlevou konstatuji, že se lektorce podařilo sladit
potřeby starších/obdobné mým/ s potřebami studentek, které očekává maturita z jazyka. To i
přesto, že používané učebnice , jakkoliv "moderní" mi ne zcela vyhovují- v porovnání s těmi, které
respektují tradiční pojetí /pro české studenty/. Čas strávený ve škole nebyl rozhodně ztracený,
oceňuji vysoce kvalitu a pestrost výuky a její efekt a nepochybně budu rád dále kurs navštěvovat.
Vytknout mohu pouze fakt, že kurs neprobíhá 2x týdně, jak tomu bylo dříve: to ovšem nezávisí na
škole ale na zájmu, který bohužel u Němčiny není v tomto směru dostatečný. “

Hodnoceno 29.6.2017 z IP: 85.71.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. T.M., student SŠ Městec Králové

„Líbilo se mi, že každá skupina měla jiné zaměření a vše se nemíchalo dohromady. Atmosféra
byla super, podle mě všechny práce bavila. Zaměstnanci se k nám také chovali přátelsky a
pomohli nám se vším, co jsme potřebovali. Výuka mi vyhovovala. Školu bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 1.9.2016 z IP: 88.101.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. D.Ch., podnikatel, přepravní společnost Hradec Králové

„Na jazykové škole se mi nejvíce líbí systémovost výuky a vysoce odborný přístup ke studentům.
Navštěvuji kurs anglického jazyka u profesora Jahnátka a jsem maximálně spokojená. Jeho …
pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  pedagogické schopnosti jsou nadprůměrné a metody výuky
novátorské. Je velmi vstřícný a jeho hodiny jsou poutavé a rozmanité a v souladu s našimi
možnostmi a schopnostmi. Patří k nejlepším učitelům, které jsem za svůj život potkala. Studium na
jazykové škole všem svým přátelům a známým vřele doporučuji. “

Hodnoceno 1.9.2016 z IP: 85.70.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. R.G., učitel, základní škola Hradec Králové

„Kurz s malou skupinkou dětí (7), individuální přístup, děti maximálně spokojené. Variace aktivit
vhodné pro danou věkovou skupinu, možnost komunikace s rodilým mluvčím. “

Hodnoceno 31.8.2016 z IP: 88.103.192.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. M.Ř., Sales Manager, logistická a dopravní společnost Hradec Králové

„Výborný přístup lektora, úmístění - dostupnost školy, parkování (po přestěhování na Pospíšilovu
třídu). Příjemná atmosféra, vstřícnost, adekvátní poměr cena/služba. Výuka je vedena moderními
metodami, přizpůsobena složení frekventantů. Určitě bych výuku doporučila“

Hodnoceno 31.8.2016 z IP: 194.228.208.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

strana 7/7


